FANOLA NO YELLOW TINTA 9 ICE BIONDO CHIARISSIMO GHIACCIO 100 ml (SENZA PPD)





Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Fai una domanda su questo prodotto

Descrizione

FANOLA NO YELLOW TINTA "9 ICE BIONDO CHIARISSIMO GHIACCIO" (SENZA PPD) 100 ml:

Innovativa crema colorante ad azione antigiallo formulata SENZA PPD e arricchita con speciali pigmenti antiriflesso tridimensionali estremamente performanti. Dedicata ai capelli biondi, decolorati e schiariti permette di realizzare biondi puri, assoluti e impeccabili.

MISCELAZIONE 1:1,5

PER UNA BASE 6 UTILIZZARE UN OSSIGENO A 30 VOLUMI.

PER UNA BASE 7 UTILIZZARE UN OSSIGENO 20 O 30 VOLUMI.

PER UNA BASE 8 UTILIZZARE UN OSSIGENO 10 O 20 VOLUMI.

PER UNA BASE 9 UTILIZZARE UN OSSIGENO 10 VOLUMI.

PER UNA BASE 10 UTILIZZARE UN ATTIVATORE 3,5 VOLUMI OPPURE 10 VOLUMI.

PER UNA BASE 11 UTILIZZARE ATTIVATORE A 3,5 VOLUMI.

Recensioni

Nessuna recensione disponibile per questo prodotto.